

Эстония – «Ледниковый период»

Посещение музея Ледникового периода.



Центр ледникового периода – это более 2200 квадратных метров выставочных площадей, полных увлекательных рассказов о ледниковом периоде на фоне мировой истории, а также взгляда на человеческую деятельность в условиях прекрасной и изменчивой природы.

Прогулка по Тарту.



Тарту – второй по величине город Эстонии. Он является старейшим городом Балтийских стран – первое упоминание о нем относится к 1030 году. Основанный в 1632 году Тартуский Университет – один из старейших в Северной Европе

Посещение центра АННАА.



Научно-развлекательный центр AXXAA начал свою деятельность 1 сентября 1997 года как проект Тартуского университета. Миссия AXXAA – это показать, что учёба может быть увлекательной, предлагая всем радость открытия нового. Девиз AXXAA: «Думаем играючи!»

Стоимость поездки:

40 чел. и более	- 30€ + доп.расходы (вх. билеты),
30-39 чел.	- 32€ + доп.расходы (вх. билеты).
15-17 чел.	- 35€ + доп.расходы (вх. билеты).

Дополнительные расходы:

- Посещение музея Ледникового периода 10€/7€
- Входной билет в центр АННАА 12€